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Bài 1: Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: A = 1 | 2 |x    

Bài giải: 

A = 1 | 2 |x   

Ta có: | 2 | 0x x     

Suy ra: | 2 | 0x x     

1 | 2 | 1x x      

Vậy giá trị lớn nhất của biểu thức A là 1 khi 2 0 2x x        

Bài 2: Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: E 5,5 2 1,5x    

Bài giải: 

E 5,5 2 1,5x     

Ta có:  | 2 1,5 | 0x    với x   

5,5 | 2 1,5 | 5,5x     với x  

Vậy giá trị lớn nhất của biểu thức E là: 5,5 
3

2 1,5 0
4

x x       

Bài 3: Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: G 4 5 2 3 12x y      

Bài giải: 

G 4 5 2 3 12x y      

Ta có: | 5 2 | 0x    với x   

| 3 12 | 0y    với y   

4 5 2 3 12 4x y       với ,x y   
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Vạy giá trị lớn nhất của biểu thức G là: 4 
2

5 2 0
5

3 12 0
4

x x

y
y


   

  
    

  

Bài 4: Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: 
2 3

D
3 1

x

x





 

Bài giải: 

 
2 11

. 3 | | 12 3 2 11 13 3D .
3 1 3 | | 1 3 3 3 | | 1

xx

x x x

 
   

  
 

Ta có: 3 | | 1 1x     với x   

1 1
1

3 | | 1 1x
   

 
 với x   

11 1 11
.

3 3 | | 1 3x
  


 với x  

2 11 1 2 11
. 3

3 3 3 | | 1 3 3x


     


 với x  

Vậy giá trị lớn nhất của biểu thức D là: -3 | | 0 0x x      

Bài 5: Tìm giá trị lớn nhất của biểu thức: 
12

N 2
3 5 4x

 
 

 

Bài giải: 

12
N 2

3 5 4x
 

 
 

Ta có: 3 | 5 | 0x    với x  

  3 | 5 | 4 4x     với x   

12 12
3

3 | 5 | 4 4x
  

 
 với x  

12
2 2 3 5

3 | 5 | 4x
    

 
 với x  

Vậy giá trị lớn nhất của biểu thức N là: 5 | 5 | 0 5x x        
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Bài 6: Tìm giá trị nhỏ nhất của biểu thức: E 4 3 5 7,5 17,5x y      

Bài giải: 

E 4 3 5 7,5 17,5x y      

Ta có: | 4 3 | 0x    với x   

| 5 7,5 | 0y    với y   

4 3 5 7,5 17,5 17,5x y       với ,x y   

Vậy giá trị nhỏ nhất của biểu thức E là: 17,5 

3
4 3 0 4

5 7,5 0 3

2

x
x

y
y


  

  
    


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